

-2000万 破产令生效4年间,哪怕借100元也要先披露破产身份

陈冠希父亲正式成“负”翁

陈冠希父亲陈泽民28日在没有债权人反对的情况下,正式被香港高院颁发破产令。据悉,陈泽民在申请破产最初的时候曾一再重申自己欠债总额约为2000万港币(约折合1763万元人民币)。在破产令生效4年期间,他将被禁止乘坐出租车和自费旅行。



陈冠希和父亲陈泽民

欠债约2000万港币

陈泽民自2001年起不时被人起诉追钱、追租,更曾被指开出100万元空头支票。去年7月,他再被银行追讨1938万港币,当时他解释这些是公司欠款,并非针对他个人。在申请破产事件曝光后,陈泽民重申欠债约2000万港币(约折合1763万元人民币)。

4年内禁坐出租车

根据香港法律,陈泽民在破产生效的4年间,除

了个人生活受到限制之外还须偿还欠债。除了基本生活开支外,他其余的收入须交由破产管理官处理,用作偿还债务。但如果陈泽民的工资连基本生活也无法维持,便无须还债。根据香港破产管理署资料,法庭颁令陈泽民破产后,除非有需要,否则不可随便乘坐出租车,也不得自费出外旅游,甚至连向朋友借100元也要先披露破产身份。根据《破产条例》,破产人不可担任公司董事、持牌执照及公务员等专业工作,其所拥有的资产也会被冻结。

暂不迁居北京

昨天,有香港媒体致电陈泽民。问他是否有心理准备面对与以前不同的生活?他反问记者:“真的判了吗?律师还没通知我,所以我还不知道。我要和律师商讨后才可以接受采访,不好意思呀!”至于接下来的生活,陈泽民表示:“这是以后要考虑的问题,我与律师商讨后再讲好吗?”至于他是否会迁到北京居住,他说:“我已经较少到北京了,当我处理好事情后再接受采访啦。”辛郎

“艳照门”案被告罪名成立

“艳照门”案昨日在香港九龙城法院宣判,裁判官裁决,电脑技术人员史可隽被控三项不诚实使用电脑罪,全部成立。

据悉,史可隽被控于2006年1月至6月期间,为使自己或他人获益,三度不诚实使用电脑,拷贝陈冠希笔记本电脑中的照片。昨天,裁判官宣判史可隽三项不诚实使用计算机罪名成立,案件押后至下月13日判刑,以等候劳教中心及背景报告,被告还押监所看管。裁判官觉得案件非常严重,被告违反雇主诚信,从受害艺人陈冠希的手提电脑中偷取照片及复制,令雇主也违反了对顾客的诚信。快报记者 沈梅



英国超女大妈曾遭羞辱

3个星期前,47岁的苏珊·波伊儿亮嗓《英国达人》一炮而红。14年前,她在选秀节目《My Kind of People》一展才能,却以难堪收场。昨日,这段尴尬的视频被媒体曝光,立即成为网民的新宠。当时试图羞辱苏珊大妈的节目主持人迈克·巴里摩尔一夜之间成为众矢之的。

虽然电视台从未播出,但这段录像却被完整保留下。苏珊过度紧张的原因竟是节目主持人迈克·巴里摩尔的嘲弄和猥亵。身穿桃红色套装的苏珊一出场就雷倒了谐星巴里摩尔。当她开口唱音乐剧《万世巨星》主题曲《如何爱他》时,巴里摩尔悄悄绕到她的身后,突然趴在她裙底下,装出“偷窥”的模样。苏珊一边唱,一边朝他的脸踢去,最后不得不跪在地上演唱。好不容易唱毕,巴里摩尔又一把拉住苏珊强吻,令现场观众发出阵阵笑声。

事后,苏珊被节目刷掉,无缘在电视上露脸。这段视频也从未被官方保存。巧合的是,另一位参赛者伊丽莎



白·迈克莱恩的女儿用家庭摄像机录下了整个过程,日前将它高价卖给了苏格兰一家小报。这样,事业早已走下坡路的巴里摩尔重新被人们提起,为14年前的旧账承受苏珊粉丝们的口诛笔伐。前几天,巴里摩尔被人爆料在某地游泳,愤怒的粉丝随即赶到游泳馆围堵。尚青



名家
翠屏山麓·半山墅

名家别墅, 翠屏山臻品半坡原墅

TOP VILLAS LOW-KEY MANNER

半山实景呈现, 精品双拼 9900 元 / 建起

名家别墅, 翠屏山麓最后的典藏, 距主城区仅 20 分钟车程, 城市别墅尽享自然风华, 背靠 1.5 万亩森林绿肺, 吐纳悠然人生; 项目半山实景呈现, 同时为感恩回馈, 项目以 9900 元 / 建起五一惊喜特惠, 尽享翠屏山的自然风情, 领略半山别墅的优越气势!

尊贵专线: 025 / 52123777 项目地址: 南京翠屏山路8号

开发商:南京名家房地产开发有限责任公司 | 设计单位:东南大学建筑设计研究院 | 咨询策划:香港中原集团(南京)

乐购鑫桥 温馨一家

家居服、文胸、塑身美体内衣 (主楼2-5楼、精品1楼)

孕妇、婴幼儿生活用品 (主楼1楼)

十字绣、饰品、工艺百货 (精品楼1-2楼)

面料 (代加工床上用品)

窗帘 (主楼5楼)

全场5折起

南京鑫桥市场·中央门建宁路14号 电话:58011969